

اخـتبـــــــــــــار (  4 . 5 ) 

السؤال الأول  ا -  ما المقصود بكلا مما يأتى 
[1]ظاهرة التآصل        [2] الحديد الغفل      [3]العنصر الأنتقالى      [4] السبائك الأستبدالية 
ب – وضح بالمعادلات فقط كيف تحصل على  :ـ 
[1 ]أكسيد الحديد III من كلوريد الحديد III      [2] النشادر من كربيد الكالسيوم  

ج – وضح بالرسم كامل البيانات تحضير غاز النشادر فى المعمل مع كتابة البيانات على الرسم ؟
السؤال الثاني  [ ا ] اختر الأجابة الصحيحة :ـ

1-  عدد تأكسد عنصر النيتروجين فى غاز أكسيد النيتروز ……

[أ] + 1
               [ب] +2                               [ج]   +3                                 [د] +5
2- يطلق على مركب كربيد الحديد اسم ……
[أ] الهيماتيت
  [ب] السيدريت        
[ج] السيمنتيت           
[د] الليمونيت

3- يتم اختزال أكاسيد الحديد فى فرن مدركس باستخدام ……       

[أ] H2      
[ب]        CO[ج] الغاز الطبيعى مباشرة.
         [ د] خليط من ( ا و ب ) معا
4- عند تفاعل النحاس مع حمض النيتريك المركز الساخن يتصاعد غاز ……

[أ] NO.                      
[ب] NO2                   .[ج] H2  

[د] ( ا و ب ) معا 
 ب - وضح بالمعادلات فقط مع ذكر الألوان المميزة للنواتج كيف تميز بين كلا من :ـ  

[1]- محلول كبريتات النحاس II ومحلول كبريتات الحديد II
[2]- محلول نيترات البوتاسيوم ومحلول نيتريت البوتاسيوم

ج – وضح بالرسم كامل البيانات جهاز تحضير حمض النيتريك فى المعمل مع كتابة البيانات ومعادلة التحضير الرمزية المتزنة ؟

السؤال الثالث  [ ا ] علل لما يأتى :ـ

1- شذوذ التركيب الإلكترونى لكل من ذرة الكروم وذرة النحاس بالنسبة لباقى عناصر السلسلة الانتقالية الأولى

2- استخدام السيزيوم فى الخلايا الكهروضوئية
3- تمتاز العناصر الانتقالية بتعدد حالات تأكسدها

4- يستخدم الجير الحى فى تجفيف غاز النشادر ولا يستخدم حمض الكبريتيك المركز

[ب ] ما الدور الذى يقوم به كلا مما ياتى ( بالمعادلات كلما امكن  )

1- فحم الكوك فى الفرن اعلى       2- سبيكة الفرومنجنيز فى المحول الأكسجينى 

[ج] وضح بالمعادلات فقط :ـ 

1- اثر الحرارة على ( نيترات البوتاسيوم – كبريتات الحديد II ) 
2- تفاعل حمض النيتريك مع كلا من ( اكسيد الحديد المغناطيسى – غاز النشادر ) 

اخـتبـــــــــــــار (  4 . 5 ) 

السؤال الأول  ا -  ما المقصود بكلا مما يأتى 
[1]ظاهرة التآصل        [2] الحديد الغفل      [3]العنصر الأنتقالى      [4] السبائك الأستبدالية 
ب – وضح بالمعادلات فقط كيف تحصل على  :ـ 

[1 ]أكسيد الحديد III من كلوريد الحديد III              [2] النشادر من كربيد الكالسيوم  

ج – وضح بالرسم كامل البيانات تحضير غاز النشادر فى المعمل مع كتابة البيانات على الرسم ؟

السؤال الثاني  [ ا ] اختر الأجابة الصحيحة :ـ

1-  عدد تأكسد عنصر النيتروجين فى غاز أكسيد النيتروز ……

[أ] + 1
               [ب] +2                               [ج]   +3                                 [د] +5

2- يطلق على مركب كربيد الحديد اسم ……
[أ] الهيماتيت
  [ب] السيدريت        
[ج] السيمنتيت           
[د] الليمونيت

3- يتم اختزال أكاسيد الحديد فى فرن مدركس باستخدام ……        

[أ] H2      
[ب]        CO[ج] الغاز الطبيعى مباشرة.         [ د] خليط من ( ا و ب ) معا

4- عند تفاعل النحاس مع حمض النيتريك المركز الساخن يتصاعد غاز ……

[أ] NO.                      
[ب] NO2                   .[ج] H2  

[د] ( ا و ب ) معا 

 ب - وضح بالمعادلات فقط مع ذكر التغير فى الألوان المميزة للنواتج كيف تميز بين كلا من :ـ  

1- محلول كبريتات النحاس II ومحلول كبريتات الحديد II
2- محلول نيترات البوتاسيوم ومحلول نيتريت البوتاسيوم

ج – وضح بالرسم كامل البيانات جهاز تحضير حمض النيتريك فى المعمل مع كتابة البيانات ومعادلة التحضير الرمزية المتزنة ؟

السؤال الثالث  [ ا ] علل لما يأتى :ـ

1- شذوذ التركيب الإلكترونى لكل من ذرة الكروم وذرة النحاس بالنسبة لباقى عناصر السلسلة الانتقالية الأولى

2- استخدام السيزيوم فى الخلايا الكهروضوئية

3- تمتاز العناصر الانتقالية بتعدد حالات تأكسدها

4- يستخدم الجير الحى فى تجفيف غاز النشادر ولا يستخدم حمض الكبريتيك المركز

[ب ] ما الدور الذى يقوم به كلا مما ياتى ( بالمعادلات كلما امكن  )

1- فحم الكوك فى الفرن اعلى       2- سبيكة الفرومنجنيز فى المحول الأكسجينى 

[ج] وضح بالمعادلات فقط :ـ 

1- اثر الحرارة على ( نيترات البوتاسيوم – كبريتات الحديد II ) 

2- تفاعل حمض النيتريك مع كلا من ( اكسيد الحديد المغناطيسى – غاز النشادر ) 




































































































































